

Datum: 15.06.2025



(slika je simbolična)

## Vrečka za prah za enkratno uporabo

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

Redna cena z DDV: **83,75 €**

Redna cena brez DDV: **68,65 €**

### Kratek opis

Vrečka za prah za enkratno uporabo za močnostne rezalnike. Predstavljamo praktično in učinkovito rešitev za vzdrževanje čistoče pri delu z močnostnimi rezalniki - vrečko za prah za enkratno uporabo. Ta kakovostni dodatek je posebej zasnovan za uporabo z različnimi modeli močnostnih rezalnikov, kar omogoča enostavno zbiranje in odstranjevanje prahu med delom. Naša vrečka za prah učinkovito zajame prah in drobne delce, ki nastajajo med rezanjem, s čimer bistveno zmanjša količino prahu v delovnem okolju. To ne samo izboljšuje vidljivost med delom, temveč tudi prispeva k bolj zdravemu delovnemu okolju z zmanjšanjem vdihavanja prašnih delcev. Ključne prednosti: Enostavna namestitve na močnostne rezalnike. Učinkovito zbiranje prahu med delom. Preprosto odstranjevanje in odlaganje po uporabi. Zmanjšuje potrebo po čiščenju po končanem delu. Izboljšuje kakovost zraka v delovnem okolju. Visoka zmogljivost zbiranja prahu. Vrečka za prah je izdelana iz trpežnega materiala, ki zagotavlja zanesljivo zbiranje prahu brez tveganja za trganje ali puščanje. Z dimenzijami embalaže 800 x 500 x 160 mm in bruto težo 1,400 g predstavlja praktično rešitev za vse, ki želijo ohraniti čistočo delovnega okolja pri uporabi močnostnih rezalnikov. Izdelek DUST BAG je zasnovan za enkratno uporabo, kar zagotavlja maksimalno higieno in enostavnost uporabe. Ko je vrečka polna, jo preprosto odstranite in zamenjate z novo, brez zapletenih postopkov čiščenja ali vzdrževanja.

### Tehnične Specifikacije

Dodatek za	Močnostni rezalniki
Bruto teža artikla	1,400 g
Višina embalaže	160 mm
Širina embalaže	500 mm
Dolžina embalaže	800 mm

### Vrečka za prah za enkratno uporabo za močnostne rezalnike

Predstavljamo praktično in učinkovito rešitev za vzdrževanje čistoče pri delu z močnostnimi rezalniki - vrečko za prah za enkratno uporabo. Ta kakovostni dodatek je posebej zasnovan za uporabo z različnimi modeli močnostnih rezalnikov, kar omogoča enostavno zbiranje in odstranjevanje prahu med delom.

Naša vrečka za prah učinkovito zajame prah in drobne delce, ki nastajajo med rezanjem, s čimer bistveno zmanjša količino prahu v delovnem okolju. To ne samo izboljšuje vidljivost med delom, temveč tudi prispeva k bolj zdravemu delovnemu okolju z zmanjšanjem vdihavanja prašnih delcev.

#### Ključne prednosti

- Enostavna namestitve na močnostne rezalnike
- Učinkovito zbiranje prahu med delom
- Preprosto odstranjevanje in odlaganje po uporabi
- Zmanjšuje potrebo po čiščenju po končanem delu
- Izboljšuje kakovost zraka v delovnem okolju
- Visoka zmogljivost zbiranja prahu

Vrečka za prah je izdelana iz trpežnega materiala, ki zagotavlja zanesljivo zbiranje prahu brez tveganja za trganje ali puščanje. Z dimenzijami embalaže 800 x 500 x 160 mm in bruto težo 1,400 g predstavlja praktično rešitev za vse, ki želijo ohraniti čistočo delovnega okolja pri uporabi močnostnih rezalnikov.

Izdelek DUST BAG je zasnovan za enkratno uporabo, kar zagotavlja maksimalno higieno in enostavnost uporabe. Ko je vrečka polna, jo preprosto odstranite in zamenjate z novo, brez zapletenih postopkov čiščenja ali vzdrževanja.

## Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€

---